

ОКТАБРЬСКАЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТАБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

БЛАГОУСТРОЙСТВО

2

Что сделано за летний период и какие проблемы требуют внимания

АНОМАЛЬНОЕ ЛЕТО

3

О поведении погоды рассказывает Октябрьский метеоролог

Пятидесятый школьный звонок



1 СЕНТЯБРЯ — особый день для каждой октябрьской семьи. Нарядные школьники и их родители спешат ранним осенним утром на торжественную линейку, где после летних каникул звенит первый учебный звонок и вновь зовет повзрослевших мальчишек и девочек в удивительный мир знаний.

В Октябрьской средней школе № 1 нынче золотой юбилей — зданию, в котором располагается это учебное заведение — пять десятков лет! Возраст ОСШ еще более солидный — 78 лет. (А первая школа в селе Ок-

тябрьское появилась в далеком 1919 году). Сколько учеников прошло за эти годы через сердца прекрасных педагогов, сколько выпускников с благодарностью вспоминают чудесные школьные годы. И каждый из них может сказать: «Это мой второй дом».

Нынче 444 ученика сели за парты этого учреждения, 37 педагогов с радостью спешат поделиться с ними знаниями. В добрый час!

Лариса КЛАММ

ЕСТЬ 100 ТЫСЯЧ ТОНН ЗЕРНА нового урожая!

Районные аграрии ко 2 сентября перешагнули 100-тысячный рубеж по валовому сбору зерна, а если быть точнее, то при средней урожайности зерновых в 20,1 ц/га намолотили 104 тысячи тонн хлеба.

Комбайнами пройдена площадь в 52 тысячи гектаров (55% к плану). В прошлом году на аналогичную дату было обмолочено только 6,4% площадей, при урожайности 12,9 ц/га намолочено всего лишь 7,7 тысяч тонн зерна.

Хорошей урожайности добились хлеборобы СПК «Подовинное» — 34,5 ц/га, намолочено 17 тысяч тонн зерна, в ИП КФХ «Грачев» эта цифра составляет 27,3 ц/га (намолот — 11 тысяч т), в ООО «ЮГС-Агро» — в среднем каждый гектар дал по 24,5 ц/га, в закромах — 7,5

тысяч тонн зерна. Хороший урожай получен и в ИП КФХ Крель, где при урожайности 22,2 ц/га засыпано 11 тысяч тонн. В ИП КХ «Шнуряев» эти цифры составляют соответственно 22 ц/га и 6,5 тысяч тонн зерна.

Основная культура — пшеница убрана на 54% уборочных площадей, при урожайности 20 ц/га валовой сбор составил 75 тысяч тонн. Высокая урожайность пшеницы отмечена в СПК «Подовинное» — 31 ц/га, в ИП КФХ «Грачев» — 29 ц/га и ООО «ЮГС-Агро» — 24 ц/га.



Уродился нынче и ячмень, урожайность которого по району составила — 24 ц/га. Лидерами опять же являются подовинновские механизаторы, которые получили с каждого гектара по 36

центнеров зерна. Урожайность овса по хозяйствам района составила 19 центнеров с гектара, а в ООО «ЮГС-Агро» — 24 ц/га, в ИП КФХ «Крель» — 21 ц/га.

С Днем финансиста

Уважаемые работники финансовой отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником — Днем финансиста! В этой сфере всегда востребован высокий интеллектуальный потенциал, умение принимать смелые и продуманные решения. От мастерства финансистов, работающих в государственном секторе и частном бизнесе, зависит наше благополучие, чувство перспективы и уверенность в завтрашнем дне. Желаю всем успехов в работе! Здоровья, удачи, жизненных сил и мира в семьях!

Борис ДУБРОВСКИЙ,
губернатор Челябинской области

Уважаемые работники
финансовой системы района!

Поздравляем вас с профессиональным праздником! Результаты вашей работы свидетельствуют о правильном понимании целей и задач успешного социально-экономического развития нашего района. Желаем вам и вашим близким здоровья и благополучия!

Михаил МОЛЧАН, глава района
Александр КЕРШЕВ, председатель районного
Собрания депутатов.

ЧП на озере Круглое

Рыба — кверху брюхом

Рыбаки, жители села Новомосковское, забили тревогу — берега озера под названием Круглое покрылись тушками мертвой рыбы.

Любители порыбачить вытаскивали из воды обитателей водоема разных размеров, но такому улову они не рады.

По какой причине произошел замор, массовое ли это бедствие — пока неизвестно. Главный ветеринарный врач района Мурат МАКИН, пояснил, что специалистами Октябрьской ветстанции взяты пробы воды, проводятся необходимые лабораторные исследования для выяснения истинной причины гибели рыбы.

Напомним, что аналогичные случаи на территории района уже имелись. В селе Ваганово на озере Лебяжье была зарегистрирована массовая гибель рыбы, в селе Большевикское на водоеме Кур-Кумляк. В обоих случаях «злую шутку» сыграли неблагоприятные погодные условия, недостаток кислорода в воде. О том, что случилось на этот раз, газета проинформирует своих читателей чуть позже.

Хочешь получить права? Учи и учи правила

В 2016 году в России принят новый закон о процедуре получения водительских прав.

Получить права на вождение транспортными средствами стало намного сложнее. Отныне теоретический блок можно пройти, допустив лишь две ошибки (18 правильных ответов из 20). Новая схема предусматривает прохождение еще пяти дополнительных вопросов из этого тематического блока.

Для прохождения экзамена по категории «В» теперь экзаменатор будет давать вместо трех заданий — целых пять! Будущий водитель получит список возможных тестов, в котором будут не 10, как раньше, а 17 вопросов.

Автоинспекторы поясняют, что новые более жесткие требования пойдут только на пользу, а более тщательное обучение водителей существенно изменит неутешительную статистику происшествий на дорогах.

Новости подготовила Лариса АНДРЕЕВА

ОТКРЫТА ПОДПИСКА НА I ПОЛУГОДИЕ 2017 ГОДА

1 месяц - 85 руб. 38 коп.
3 месяца - 256 руб. 14 коп.
6 месяцев - 512 руб. 28 коп.

